

Seznam navržených projektů NNO pro rok 2018 k podpoření

Pořad. číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
2	Českomoravský svaz mlékárenský z.s.	Mléko vás zdraví
3	Agrární komora České republiky	Naskoč na mléčnou vlnu
4	Agrární komora České republiky	Náš modrý mák
5	Ovocnářská unie České republiky, z.s.	Poradenství v oblasti integrované ochrany přírody
7	Sdružení SRAZ – Společně za radostí a zdravím, z.s.	Vzdělávací a osvětové aktivity na farmě v Toulcově dvoře
8	Českomoravská myslivecká jednota, z.s.	Propagace a prezentace myslivosti a její spolkové činnosti jako součásti národního kulturního bohatství
9	Epona z.s.	Společně jsme na koni
11	Českomoravská myslivecká jednota, z.s.	Soustavná výchova dětí a mládeže v rámci volnočasových aktivit k ochraně přírody, krajiny, myslivosti
13	Centrum slezského norika, spolek	PODPORA SOCIÁLNÍHO ZEMĚDĚLSTVÍ NA VENKOVĚ A ROZVOJ SLEZSKÉHO NORIKA 2018
18	POMOC Týn nad Vltavou	VENKOVSKÁ CENTRA INTEGRACE
20	Skutečně zdravá škola, z.s.	Zdravé a bezpečné potraviny do českých škol
21	Asociace soukromého zemědělství region Praha z.s.	Rodinné farmy dětem
22	Česká společnost rostlinolékařská, z.s.	Rostlinolékařská péče - nezastupitelný fenomén k udržování zdravých rostlin, bezpečných potravin a krmiv
23	Česká společnost rostlinolékařská, z.s.	Rostlinolékařská péče - neopomenutelná součást trvale udržitelného hospodaření v zemědělské krajině a současně základní nástroj k naplňování cílů a principů vymezených národním akčním plánem pro racionální používání pesticidů
24	Česká společnost rostlinolékařská, z.s.	Rostlinolékařství - obor budoucnosti
28	Český svaz ochránců přírody	Návrat ovocných dřevin do krajiny
29	Sdružení TULIPAN, z.s.	ZAPOJENÍ KLIENTŮ SDRUŽENÍ TULIPAN DO AKTIVIT SOCIÁLNÍHO ZEMĚDĚLSTVÍ 2018
32	Český bramborářský svaz, z. s.	Brambory zdravá zelenina
33	Sdružení lesních pedagogů ČR, z.s.	Lesní pedagogika dětem 2018
37	PRO-BIO LIGA, pobočný spolek	Vzdělávání a osvěta o ekologickém zemědělství v ČR
38	Česká peleta, z.s.p.o.	Šetrné vytápění biomasou - podpora osvěty, poradenství, školení a standardizace tuhých biopaliv v České republice
40	Český rybářský svaz, z.s., místní organizace Olomouc	Zarybňování rybářských revírů v povodí řeky Moravy
42	Sdružení lesních pedagogů ČR, z.s.	Vzdělávání lesních pedagogů k vyšší kvalitě
43	Společnost pro orbu České republiky, z.s.	Soutěže v orbě v roce 2018 s mezinárodní účastí

Pořad. číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
49	CZ Biom - České sdružení pro biomasu, z.s.	Podpora a propagace udržitelného využívání biomasy pro výrobu energie v ČR
50	Spolek Ekovín	Mezinárodní konference VINOENVI 2018
51	Asociace pro rozvoj regionů z.s.	RYBIČKY – Zábavně vzdělávací akce pro děti a mládež
52	Sdružení Neratov	NERATOV JAKO CENTRUM INTEGRACE II
53	PROROD, spolek pro rodinu	Centrum lesní pedagogiky 2018
54	Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR (zkr. SVOL)	Multifunkční úloha lesů – propagace a osvěta
55	Nadace dřevo pro život	Pokračování osvětové kampaně Dřevo je cesta
56	Česká technologická platforma lesního hospodářství a navazujících průmyslových odvětví	Doprovodný program Silva Regina 2018
57	Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s.	Další podpora ekologického zemědělství ve Zlínském kraji a na Hodonínsku
60	Šumák z.s.	Pohádková zahrada
61	Bioinstitut, o.p.s.	BIO v regionu - Propagace regionální bioprodukce a spolupráce
62	Veselá biofarma, z.s.	Propagace šetrného způsobu zemědělského hospodaření na ekofarmě ve Velkých Hostěrádkách
64	Řád svatého Huberta se sídlem na Kuksu	Myslivost jako kulturní dědictví národa
65	Bioinstitut, o.p.s.	JDE O PŮDU - JDE O ŽIVOT II
66	Český rybářský svaz, z. s., Jihočeský územní svaz	Podpora zarybňování rybářských revírů v rámci udržitelného rozvoje rybích společenstev
68	Český rybářský svaz, z. s., Jihočeský územní svaz	Podpora celospolečenských aktivit ČRS na úseku výstavní činnosti
69	Český rybářský svaz, z. s., Jihočeský územní svaz	Podpora volnočasových rybářských aktivit pro hendikepované osoby.
70	LÍSKA, z.s.	Z farmy na náš stůl aneb Zdravě – hravě o původu a zpracování potravin 2
72	Střední odborné učiliště včelařské - Včelařské vzdělávací centrum, o.p.s.	Komplexní vzdělávání a prohlubování dovedností v oboru včelařství
73	Střední odborné učiliště včelařské - Včelařské vzdělávací centrum, o.p.s.	Investice do včelařského vzdělávání
74	Nadace dřevo pro život	Stavby s vůní dřeva
77	Společnost pro výživu, z.s.	Vzdělávání odborné a laické veřejnosti v oblasti výživy a veřejného zdraví
78	Tradice Bílých Karpat, z.s.	VÝROBKY Z KRAJE. Propagace a marketing biopotravin a regionálních produktů.
80	Nadace dřevo pro život	Mezi stromy – lesnicko-dřevařská encyklopedie (odborný internetový portál)
82	Nadace dřevo pro život	Do lesa s lesníkem
83	Nadace dřevo pro život	Dřevěná stavba roku
84	PRO-BIO Svaz ekologických zemědělců, z. s.	...Chceme další rozvoj ekologického zemědělství v ČR


Pořad. číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
86	Libor Balák - Divadlo dětí Praha	Divadelní tvorba pro děti jako prostředek vzdělávání v oboru zemědělství a propagace NZM, s.p.o.
90	Český svaz včelařů, z.s., okresní organizace Olomouc	Hanácká včela 2018
91	Komora zemědělských poradců České republiky	Vše pro půdu
92	PRO-BIO SVAZ EKOLOGICKÝCH ZEMĚDĚLCŮ	BIOAKADEMIE 2018
94	Agrární komora Zlín	Pomozte nám zachránit farmáře, jeho příběh minulý a budoucí.
101	Pracovní společnost nástavkových včelařů CZ, z. s.	Po stopách brtnictví
102	Český svaz včelařů, z.s., okresní organizace Brno - město	Jedem s medem
105	Pracovní společnost nástavkových včelařů CZ, z. s.	MED ROKU 2018 - PROPAGACE VČELAŘSTVÍ
107	Pracovní společnost nástavkových včelařů CZ, z. s.	PROPAGACE VČELAŘSTVÍ, VZDĚLÁVÁNÍ, PROPAGACE MEDU, KVALITY A JEHO NÁKUPU PŘÍMO OD VČELAŘE
110	Mendelova univerzita v Brně	TRVALE UDRŽITELNÁ PRODUKCE POTRAVIN V KLIMATICKÝCH PODMÍNKÁCH SUBSAHARSKÉ AFRIKY
111	Český rybářský svaz, z. s., Jihočeský územní svaz	Pojďte na ryby s ČRS aneb oslavme světový den rybářství
113	Zelinářská unie Čech a Moravy, z.s.	Osvětová kampaň na podporu konzumace lokální produkce v ovoci a zelenině
114	NÁRODNÍ DŘEVAŘSKÝ KLASTR, z.s.	CESTIČKA SKŘÍTKA LESNÍČKA II
118	NÁRODNÍ DŘEVAŘSKÝ KLASTR, z.s.	DŘEVĚNÁ AKADEMIE II
119	Středoevropský institut ekologie zvěře, o.p.s	Zajištění činnosti mezinárodního koordinačního centra pro výzkum ekologie zvěře, podpora výzkumné činnosti týkající se ekologie zvěře a myslivosti ve středoevropském prostoru bez ohledu na státní hranice a předávání odborných poznatků do praxe
123	Česká zemědělská univerzita v Praze	Podpora pozitivního obrazu zemědělství a lesnictví prostřednictvím magazínu Živá univerzita, Průvodce nového studenta a Prezentace studijních oborů
125	Česká zemědělská univerzita v Praze	Mimořádná stipendia ministra zemědělství za vynikající diplomové a disertační práce s přínosem pro praxi v oblasti zemědělství, lesnictví, vodního hospodářství a ochrany krajiny a přírodních zdrojů.
131	ZERA–Zemědělská a ekologická regionální agentura, z.s.	ŽIVOT V PŮDĚ (KDE KONČÍ ŽIVOT ZAČÍNÁ SUCHO)
134	"mamapapa"	recykLES CESTA DŘEVA

Pořad. číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
136	VČELÍ STRÁŽ, z.s.	BROUČEK, MOTÝL, ČMELÁK, VČELA - PŘÍRODU NÁM DĚLÁ
141	Biosférická rezervace Dolní Morava, o.p.s.	Modelový les Česká republika
143	Česká lesnická společnost, z. s.	Cti přírodu, hospodař s lesem, vzdělávej se 2017+
144	Český svaz včelařů, z.s.	Mezinárodní spolupráce a přeshraniční aktivita ve včelařství
147	Český svaz včelařů, z.s.	Poskytování specifických poradenských služeb v oblasti včelařství
149	VČELÍ STRÁŽ, z.s.	ROJENÍ 2018
150	Český svaz včelařů, z.s.	Vzdělávací a společensko-prospěšná činnost ve včelařství a tlumení nemocí
151	Ledovec, z. s.	Půda pro život, život pro půdu - do toho "pudu"
152	Rytířský řád Svatého Václava	Příroda jak ji neznáme
153	Český svaz včelařů, z.s.	Profesní vzdělávání ve včelařství a plemenářská práce
154	Český svaz včelařů, z.s.	Včelařské kroužky a další volnočasové aktivity dětí a mládeže
155	Český svaz včelařů, z.s.	Mezinárodní spolupráce dětí a mládeže
156	Českomoravský svaz zemědělských podnikatelů	Aktivní zemědělec
158	Spolek pro rozvoj včelařství MÁJA	Podpora ochrany opylovatelů v zemědělské výrobě, rozšiřování zdrojů včelí pastvy ve výsadbách obecní zeleně, při obnově krajiny a činnost Spolku pro rozvoj včelařství MÁJA
161	Česká zemědělská univerzita v Praze	LETNÍ DĚTSKÁ UNIVERZITA NA ČZU V PRAZE SE ZAMĚŘENÍM NA ZEMĚDĚLSTVÍ, LESNICTVÍ A OCHRANU KRAJINY
163	Český rybářský svaz, z. s.	Podpora celospolečenských aktivit ČRS na úseku vzdělávání, propagace a výstavní činnosti
164	Společnost mladých agrárníků České republiky, z. s.	PROPAGACE VENKOVA A PŘÍKLADŮ DOBRÝCH PROJEKTŮ ZEMĚDĚLCŮ A MLÁDEŽE NA VENKOVĚ 4
167	TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.	LES VE ŠKOLE - DLOUHODOBÝ PROGRAM ŽÁŽITKOVÉHO UČENÍ PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLY
168	Český rybářský svaz, z. s.	Podpora celospolečenských aktivit ČRS na úseku životního prostředí v rámci udržitelného rozvoje rybích společenstev v rybářských revírech
170	Sdružení českých spotřebitelů, z.ú.	HYGIENA PRODEJE POTRAVIN A ČESKÝ SPOTŘEBITEL: POKRAČUJEME A BUDE TO LEPŠÍ A LEPŠÍ!
173	Potravinářská komora České republiky	"Boží dar II - příběhy českých potravin"
175	Zemědělský svaz České republiky	Zemědělství žije!

Pořad. číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
179	Evropský informační projekt, z. ú.	AGRI ČR+: Bezpečnost a dvojitá kvalita potravin - výrobci, spotřebitelé a legislativa EU a ČR
180	JS Vrchovany - Obrok, z.s.	Víkend s haflingy pro děti i dospělé
182	Česká lesnická společnost, z. s.	Mezinárodní spolupráce ČLS 2018
183	Oblastní charita Vyškov	Obnovujeme přírodu i své zdraví
184	Jihočeské zemědělské muzeum	Agromaniaci, do stájí!
188	Český svaz ochránců přírody	Národní síť záchranných stanic - osvěta a propagace ochrany volně žijících zvířat s důrazem na zvěř
189	Oblastní charita Vyškov	Zahradou k duševnímu zdraví
192	Jockey Club České republiky	Nábor dětí pro výkon povolání dostihového jezdce
193	Česká lesnická společnost, z. s.	Mladí lidé v Evropských lesích (YPEF) – soutěž pro všechny zvidavé školáky a studenty 2018
195	Český svaz ochránců přírody	Národní síť záchranných stanic - péče o dočasně handicapovanou zvěř
198	Spolek pro rozvoj včelařství MÁJA	Za včelkami do Májina údolí
199	Český zahrádkářský svaz, z.s.	Propagace zdravého životního stylu
204	Centrum pro komunitní práci jižní Čechy, z.s.	Rozvoj Sociálního zemědělství
205	Svaz květinářů a floristů České republiky z.s.	Floristické semináře 2018
210	Harvest Films, z.s.	Life Sciences Film Festival 2018
216	Společnost pro výživu, z.s.	VZDĚLÁVÁNÍ ŘEDITELŮ A UČITELŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL V OBLASTI ZDRAVÉ VÝŽIVY, BEZPEČNOSTI POTRAVIN A VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ, ZA ÚČELEM ZAČLENĚNÍ ZMÍNĚNÝCH TÉMAT DO UČEBNÍCH OSNOV
219	Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR	„...A TEĎ ČESKY“ – Podpora vzdělávacích aktivit a propagace regionálních zemědělských produktů v rámci platformy pro lokální pěstitele a producenty
221	Český svaz chovatelů, z.s., Klub Králičí hop	6. Mistrovství České republiky v Králičím hopu
222	Česká společnost ornitologická	Osvěta a propagace možností ochrany volně žijících a rostoucích druhů v rámci zemědělského hospodaření
224	Zachraň jídlo, z.s.	Paběrkování v regionech
225	Zachraň jídlo, z. s.	Mluvme o plýtvání potravinami
228	Šťastný domov Líšnice, o.p.s.	Zemědělská sociální farma 2018
229	Charita Česká republika	Zvýšení dopadu ekologických zemědělských podniků v iráckém Kurdistanu

Pořad. číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
231	Klub chovatelů českých fousků, zapsaný spolek	Zlepšování kvality lovecké upotřebitelnosti českých fousků a propagace jediného národního plemene ohařů

Schválil:



Ing. Marian Jurečka
ministr zemědělství